

Servicii de elaborare PUG și studii aferente în cadrul proiectului "Elaborare studii de fundamentare și de specialitate a Planului Urbanistic General și elaborare în format GIS a Planului Urbanistic General al comunei Tăuteu, județul Bihor"

I.D.: 89762086

Documente participare:

- FisaDate_DF1197181.pdf
- 6. formulare pt servicii.pdf
- 7. contract servicii.pdf
- 8. Caiet sarcini PUG.pdf
- DUAЕ_CERERE_248909.xml
- Clarificare_Oficiu_Automata_SCN1135138.pdf

Data publicarii	24.11.23	Coduri CPV	71410000-5
Termenul limita pentru depunere:	18.12.23	Pretul estimativ:	300.000,00 RON - 300.000,00 RON

Descriere: Obiectivul acestui proiect, respectiv elaborarea în format GIS a PUG-ului pentru comuna Tăuteu, este de a eficientiza procesul de autorizare a construcțiilor și de a oferi mai multă stabilitate și transparență investițiilor prin actualizarea în timp real a informațiilor privind mediul construit și de a crește accesul digital la documentele de amenajare a teritoriului și de urbanism aferente comunei Tăuteu. Astfel, este necesară elaborarea documentului plan urbanistic general pentru a fundamenta deciziile autorităților publice locale și inițiativele de dezvoltare ale mediului de afaceri și ale comunităților locale. Un aspect de asemenea foarte important îl reprezintă accentul pus în ultimul deceniu, după adoptarea de către Uniunea Europeană a Strategiei de la Göteborg a problematicii de mediu și a acțiunilor legate de schimbările climatice și mai puternica relaționare a politicilor spațiale cu cele de mediu. Un alt element de necesitate îl constituie digitalizarea la nivelul autorității publice locale în ceea ce privește instrumentele de planificare teritorială. În acest context, este necesară actualizarea în format GIS a Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism ale Comunei Tăuteu în vederea sporirii accesului digital la documentul de amenajare a teritoriului din Comuna Tăuteu. Elaborarea Planului Urbanistic General al comunei prin revizuirea reglementărilor urbanistice, a indicatorilor urbanistici propuși, tendințele de dezvoltare și cerințele de dezvoltare durabilă socio-economice și de mediu actuale, precum și actualizarea listei de proiecte de investiții necesare pentru implementarea viziunii de dezvoltare, în baza unor studii de specialitate și a analizei gradului de implementare a planurilor urbanistice în vigoare și a impactului acestora la nivelul comunei. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data-limită de depunere a ofertelor: 6. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 3 zile față de data limită de depunere a ofertelor.